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1. Overview 

2. Summary Findings 
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3. Participation 

Table 3: Programme Studied in the College 

Programme  Number Percent  Cumulative Percent  
Combination of PG/UG/Pre Degree  77 18.0 18.0 
Post-Graduation 162 37.9 55.8 
Under Graduation  189 44.2 100.0 
Total 428 100.0   
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4. Feedback Analysis 

 

Table 4.1: As a former student, are you satisfied with the activities of the college 

Response Number Percent  Cumulative Percent  
Strongly Disagree  14 3.3 3.3 
Disagree 20 4.7 7.9 
Neutral 59 13.8 21.7 
Agree 130 30.4 52.1 
Strongly Agree  205 47.9 100.0 
Total 428 100.0   

Figure 4.1: As a former student, are you satisfied with the activities of the college 
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Table 4.2: Do you agree that the curriculum and the syllabus followed by the college is relevant and 
appropriate? 

Response Number Percent  Cumulative Percent  
Strongly Disagree  20 4.7 4.7 
Disagree 24 5.6 10.3 
Neutral 49 11.4 21.7 
Agree 127 29.7 51.4 
Strongly Agree  208 48.6 100.0 
Total 428 100.0   

Figure 4.2: Do you agree that the curriculum and the syllabus followed by the college is relevant and 
appropriate? 
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Table 4.3: Are you satisfied with the teaching learning process followed by the college? 

Response Number Percent  Cumulative Percent  
Strongly Disagree  15 3.5 3.5 
Disagree 13 3.0 6.5 
Neutral 48 11.2 17.8 
Agree 102 23.8 41.6 
Strongly Agree  250 58.4 100.0 
Total 428 100.0   

Figure 4.3: Are you satisfied with the teaching learning process followed by the college? 
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Table 4.4: Are you satisfied with the progress of infrastructure development of the college? 

Response Number Percent  Cumulative Percent  
Strongly Disagree  31 7.2 7.2 
Disagree 41 9.6 16.8 
Neutral 99 23.1 40.0 
Agree 113 26.4 66.4 
Strongly Agree  144 33.6 100.0 
Total 428 100.0   

Figure 4.4: Are you satisfied with the progress of infrastructure development of the college? 
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Table 4.5: As a former student, do you think that the general administration of the college is 
transparent and friendly? 

Response Number Percent  Cumulative Percent  
Strongly Disagree  26 6.1 6.1 
Disagree 24 5.6 11.7 
Neutral 85 19.9 31.5 
Agree 127 29.7 61.2 
Strongly Agree  166 38.8 100.0 
Total 428 100.0   

Figure 4.5: As a former student, do you think that the general administration of the college is 
transparent and friendly? 
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Table 4.6: As a former student are you satisfied with your experience with the teachers? 

Response Number Percent  Cumulative Percent  
Strongly Disagree  8 1.9 1.9 
Disagree 14 3.3 5.1 
Neutral 31 7.2 12.4 
Agree 86 20.1 32.5 
Strongly Agree  289 67.5 100.0 
Total 428 100.0   

Figure 4.6: As a former student are you satisfied with your experience with the teachers? 
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Table 4.7: As a former student, do you agree that you have received friendly experience in your 
interaction with the college administration? 

Response Number Percent  Cumulative Percent  
Strongly Disa gree 23 5.4 5.4 
Disagree 25 5.8 11.2 
Neutral 57 13.3 24.5 
Agree 140 32.7 57.2 
Strongly Agree  183 42.8 100.0 
Total 428 100.0   

Figure 4.7: As a former student, do you agree that you have received friendly experience in your 
interaction with the college administration? 
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Table 4.8: As a former student, do you agree that you feel proud about the progress of the college over 
the years? 

Response Number Percent  Cumulative Percent  
Strongly Disagree 20 4.7 4.7 

Disagree 19 4.4 9.1 
Neutral 45 10.5 19.6 
Agree 98 22.9 42.5 

Strongly Agree 246 57.5 100.0 
Total 428 100.0   

Figure 4.8: As a former student, do you agree that you feel proud about the progress of the college 
over the years? 
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